

# 女工中指被截7个月未获赔

## 企业称:伤者要求赔偿的数额过高

“帮我看完病后就没了下文,7个多月了,还没有拿到工伤赔偿……”近日,张家港市金盟织染有限公司挡车工何秀云致电快报,称自己在今年1月上班时,右手中指被机器削去一节。但时至今日,公司方面仍未与其在工伤赔偿上达成协议。对此,金盟织染有限公司有关负责人称,该企业愿按规定赔偿,但受伤员工曾要求赔偿的数额过高,且伤残等级存在争议。

### 中指被削一节,打借条才讨得生活费

46岁的何秀云老家河南虞城,1年半前,她从另一家纺织企业跳槽到张家港市金盟织染有限公司,做挡车工。

8月18日,记者在张家港西张镇一出租屋见到何秀云,发现10多平方米的简易小瓦房内摆放着两张床、煤气灶和饭桌等,显得异常拥挤。其称,自手指受伤后,她不能上班,在春节后搬出了企业宿舍,如今和丈夫、尚未找到工作的小儿子居住在一起。“这房子每月租金仅150元。为了省钱,我们只好这样凑合住着。”

据何秀云介绍,她是今年1月13日早上8时许受伤的。当时,在挡车工岗位值班的她正准备交接,没料右手三个手指突然被卷入了一旁机器中,“我就感到一阵钻心的疼,再看右手已经满是鲜血,中指最上头一节没有了。”何秀云边说边抬起了右手,只见其中指只剩下了2节,食指和无名指也略微有些弯曲变形。她说,事故发生后,单位领导将其送往了无锡市手外科医院,但直到上午11点才动了手术。经医院诊断,何秀云右中指末节缺损,右食指末节骨折。不过手术结束后,公司没让何秀云住院就把她送回了家。

右手无法动弹的何秀云随后在家静养,但不久她发现自己竟然被“停薪”了。“1月份公司

往我工资卡里打了600块,但2月份开始就不发钱了。”于是在今年4月,何秀云找到了公司负责人理论。最后,公司向其工资卡里打入了900元工资,又给了600元生活费。但何秀云称,公司告诉她600元属于企业借给她的,于是让她写下了借条。随后5月、6月何秀云又被停薪了。“7月份我又去了公司,后来补给了我1800元,8月份打给了我900元。”在此期间,何秀云前往张家港市人力资源和社会保障局进行了工伤认定。

### 定为10级伤残,工伤赔偿仍无进展

今年6月30日,经苏州市劳动能力鉴定专家组鉴定,何秀云的伤残等级符合10级。拿着鉴定结果,何秀云再次找到了张家港市金盟织染有限公司。“一个叫陈益明的主任接待了我,他说去年有人被鉴定为工伤9级,单位赔了4万多块。”何秀云说,当时她认为4万元的赔偿太少,再加上觉得自己受伤程度比10级更为严重,双方最终还是没谈成。

何秀云称,距遭遇工伤已有7个多月时间,但工伤赔偿仍然没有结果。何秀云说,她认为自己被认定伤残10级过低,于是又申请再次鉴定。7月15日,苏州市劳动能力鉴定委员会受理了再次鉴定,收费后将材料上报给省里。“目前,再次鉴定结果还没出来。”



何秀云的右手中指被“咬”掉一节

### 企业:愿按规定赔偿,但伤者要求太高

对于何秀云的叙述,张家港市金盟织染有限公司车间负责人陈益明基本认可。

对于停发工资和打借条的情况,该公司分管工伤赔偿的主任解释:“从1月到7月20日,我们每个月都打900元到何秀云的工资卡上。只是在4月份我们觉得工伤鉴定很快会出来,便和她商量是否可以一次性结付。但何秀云说生活困难,我们就支付了600元,为了方便日后计算才让她打了借条。”钱主任表示,上述汇款公司电脑上都有记录。

陈益明告诉记者,工伤鉴定完成后,公司并非不愿与何秀云按规定进行赔偿处理,是何秀云对伤残鉴定的质疑导致了此事的拖延。“她认为自己受的伤应该比10级更严重。在一次交谈中,她曾要求公司赔偿20万元。”陈益明说,去年该公司也有两名工人,一人食指被削去一节,另一个中指和无名指被削去

少许,均被鉴定为9级伤残。最后经过协商,食指受伤的拿到了3.9万,两个手指受伤的拿到了4.5万左右。

### 劳动部门:该类工伤赔偿不超5万

记者就此事咨询了苏州市人力资源和社会保障局工伤保险处。该处负责人表示,按照规定,如果职工遭遇工伤后,企业不与其解除劳动关系,该职工可获得一次性伤残补助金和工伤休养期间正常的工资福利待遇。如果解除劳动关系,除上述补偿外,企业还应支付给员工一次性就业补助金和一次性医疗补助金。企业拒绝支付上述款项,员工可向当地劳动仲裁部门申请工伤待遇仲裁。

该负责人表示,如果何秀云所在企业继续与其保持劳动关系,除支付何秀云一次性伤残补助金外,还应补发其受伤至今的工资。按照目前标准,何秀云10级工伤补偿额一般不会超过5万。 陈泓江 何寅平 文/摄

## 昆山锦欣大酒店发生蹊跷事 入住游客 半夜被老鼠咬伤

原本开开心心的旅途,没想半夜,却在宾馆中被疑似老鼠的动物咬伤了。近日,来自浙江的王小姐向快报反映了这样一件郁闷事。

前天,王小姐和亲属朋友从浙江前去上海游玩。晚上住在了旅行社安排的一家三星级酒店——昆山锦欣大酒店。凌晨3点20分左右,熟睡中的她,突然被同住一房间的亲戚的惊叫声吵醒了。一开灯,便看见那位亲戚的左手食指正不断往外冒血。那位亲戚今年45岁,是名女性。“她看上去十分惊恐,浑身发抖。”王小姐回忆,这名亲戚的食指上明显有两个约1cm左右的牙印,但她都没有看到是什么动物咬伤的。随即,她们通知了酒店的前台,共同将该亲属送到了附近的医院进行了简单的包扎。“医生诊治后,初步推断是被老鼠咬伤的。”王小姐说,包扎后,亲属的情况稳定了些。第二天,她只能放弃了当天的旅游安排,又陪同该亲属前往昆山疾病预防控制中心,注射了狂犬病疫苗。

“医药费共花去了2000多元。”王小姐说,事后,和酒店方进行了协商。最终酒店赔偿了王小姐她们医药费、旅游费、精神损失费和营养费等共计6100元。王小姐写了个收据给他们。“现在酒店已经买了老鼠笼放在房中。”王小姐称。

尽管已经进行了经济赔偿,王小姐并不是十分满意,总觉得不踏实。狂犬病潜伏期很长,她十分担心将来亲属的健康会不会受到威胁。她希望酒店可以和其签订协议,20年内王小姐亲属因此患上什么病或是并发症,酒店方需予以负责。但遭到了酒店方的拒绝。

随后,记者致电了该酒店。该酒店前台李先生称,“事情已经解决了,现在客人已经离店了。酒店方也将会在店内做一次全面的整理。”并拒绝透露一些细节。 何洁

## 利用时间差 骗取巨额电信资费 两案犯分别被判刑

服务商结算话费存在时间差,电话虽欠费但短时间不会停机。李青和李廷利用这其中的“玄机”,利用虚假的身份证件办理入网手续,通过拨打声讯台充值游戏点卡,并出卖游戏点卡,骗取了数额较大的电信资费。近日,李青、李廷分别被金阊区人民法院以诈骗罪,依法判处一年、六个月的有期徒刑,并分别处罚金二千元和一千元。

李青,今年30岁。整日沉迷于网络游戏,没有固定收入来源。几年前一个偶然机会,李青了解到,某移动电话可拨打声讯台为某款网络游戏充值“银两”(一种游戏世界的虚拟货币),而因服务商结算话费存在时间差,移动电话虽已欠费但短时间内不会停机。2009年6月,游戏中输红了眼的李青,开始动起了诈骗电信资费的歪脑筋。

李青先是利用虚假身份证,在市内数家服务网点申办多张移动电话卡,随后拨打声讯台根据语音提示完成话费充值游戏点卡,并在充值成功后获得充值卡号和密码。李青疯狂地利用每个移动号码不断拨打声讯台充值,直至无法再继续充值为止。“只是欠点话费而已嘛!没什么大事。”李青从未意识到行为的违法性。

如何将手中的虚拟货币换成现实中的钱呢?李青想到了同样爱打网络游戏的堂弟李廷。他联系当时正在外地的李廷帮忙打听银商(网上对买卖虚拟货币而赚钱的生意人的简称)的出价。因李廷打听出的价格较高,于是李青委托李廷卖出了这批游戏点卡。后因李廷一直追问点卡的出处,李青便告诉了他自己利用移动电话充值点卡骗取电信资费的方法。李廷随后到苏采取同样方法诈骗电信资费。

2009年9月末,公安机关先后将李青、李廷抓获。 何洁 金强 李婷婷

## 200余种啤酒 将亮相昆山啤酒节

昨天,记者从昆山市委宣传部获悉,由中国轻工业联合会与昆山市政府主办的“2010中国·昆山第六届国际啤酒节”,将于8月25日至9月5日在昆山市市民文化广场隆重举行。据悉,本届啤酒节与往届相比,呈现出主题内涵注入新元素、国内外著名酒商参展热情有了新突破、文化特征呈现新亮点等几大特色。

据介绍,昆山国际啤酒节已连续举办了五届,平均每天参与人数超过2万人,有120多场不同创意、形态纷呈、激情互动的经贸文化活动汇集于此,不同肤色、不同语言、不同种族的人们,成群结队相约啤酒节。昆山国际啤酒节仅用了几年时间就办成了今天的品位和规模,充分体现了国际性、文化内涵和影响力,跻身于国内三大啤酒节之列。今年,适逢上海举办2010世博会,昆山国际啤酒节组委会把本届啤酒节主题定为“喝彩世博·昆山干杯!”届时,近百个世博会参展国家、地区和组织的官员将来到昆山啤酒节现场,与大家共同体验多姿多彩的啤酒节活动。

此外,本次啤酒节共有20多个国际国内一线啤酒品牌厂商参展,计200余种啤酒品种,刷新了昆山啤酒节的参展酒商数和国际品牌酒商占比数两项纪录。值得一提的是,国际品牌啤酒分别来自于欧、美、亚三大洲的8个国家和地区。除了上述酒商,还有一大批啤酒品牌提出了参展申请,但由于某些客观因素限制无法参展。 陈泓江

## 居民楼旁建加油站,“星湖名轩”业主要求赔偿 开发商认为是买房人不留心

8月4日,快报生活苏州版报道了《居民区边上就是加油站》。昨天,星湖名轩7号楼的业主赵女士联系了记者,她说,购买星湖名轩7号楼的业主,都是在买了房之后才知道7号楼北面将建设一个加油站,现在,他们感觉在购房时都被开发商欺骗了,同时又担心将来住房的安全。

### 绿地“变”成加油站,业主心慌

今年一月初,在苏州工作的赵女士看中了苏州工业园区星湖名轩的住宅,1月16日开盘当天,赵女士看见星湖名轩的沙盘显示,7号楼北面有一块空地,便询问售楼人员,这块空地是做什么用途。“售楼人员告诉我这里将来是一块绿地。”赵女士说。没有多想,赵女士以72万元的价格购买了7号楼的住宅。

到了8月初,赵女士的同事告诉她:“你的房子边上要建加油站了。”赵女士大吃一惊:“加油站建在住宅旁边,有汽油味怎么办?万一爆炸了怎么办?早知道和加油站这么近,我肯定不会买这个房子的。”

赵女士立即来到售楼处,希望能得到一个解决方法,售楼人员却告诉她,没有听说过有加油站这回事,只能帮她反映给开发商,此后便没有了下文。8月5日,赵女士再次电话联

系了售楼人员,售楼人员还是表示没有听说过加油站的事情,他们无能为力。随后赵女士拨打了房屋买卖合同上开发商法人代表的电话,接通的却是苏州骏马奔腾塑业公司。

屡次和开发商沟通无望,赵女士打算用法律武器来保护自己的权益。“我也知道加油站采用了最高安全标准,可是看了这么多的爆炸事故,我无法相信我的房子是安全的。”赵女士焦虑地说,“我希望开发商能和加油站的有关负责人商量一下,能不能不要在居民楼旁建加油站,实在没有办法,我也只能通过法律手段来要求赔偿了。”

### 开发商称,没有义务解释空地用途

昨天,记者采访了星湖名轩楼盘开发商——苏州强劲投资有限公司。该公司销售经理王经理说,星湖名轩确实比纬一路加油站晚拿到规划,楼盘建设之初他们就知道7号楼北面拟建一个加油站。

王经理说,在做星湖名轩规划设计时,才知道北面拟建一个加油站,但是按照规划,7号楼和加油站的距离符合国家规定。“星湖名轩楼盘开工时,加油站还没有开工,我们只知道图纸上规划的是加油站,又没有亲眼看见,当然不能确定这块空地上最终要建什么,所

以也不好跟客户说什么。”但随后王经理又表示,有购房者询问时,售楼人员都是说空地上拟建一个加油站。

苏州强劲投资有限公司总经理助理郑福告诉记者,开发商没有义务将楼盘以外的地方讲解清楚,购房者应该自己多留心。对于赵女士等一干购房者提出赔偿的要求,郑福说,开发商只能按照合同办事,如果是开发商违规,他们愿意承担责任,如果不是,他们不会对业主进行赔偿。

### 提醒:购房时要留心“空口承诺”

苏州达源律师事务所律师表示,如果赵女士和星湖名轩签订的购房合同中没有明文标注7号楼北边的空地到底做什么用,那么赵女士就没有有效证据来证明开发商欺诈。俞律师说,虽然法律有明文规定,在没有特别说明的情况下,开发商应将沙盘、广告册中的宣传内容列入到购房合同之中,但是开发商一般都会做特别说明,不将这些内容列入合同之中,就是为了防止业主起诉开发商欺诈。

俞律师提醒购房者,在购买住宅时,售楼人员的空口承诺只有列入合同中才是有效的,购房者可以要求将售楼人员的口头承诺列入合同。

王怡然